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Todas las respuestas deben ser justificadas adecuadamente para ser tenidas en cuenta.
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1)

Se estima que el tiempo de vida 1til de una sustancia en meses, se distribuye exponencialmente de tal manera

que el 30,12% de las muestras dura mas de 1 afio

a-
b-

2)

Si se seleccionan 8 muestras ;cudl es la probabilidad de que alguna supere los 8 meses de vida util?

Si se eligen 36 muestras ;cudl es la probabilidad de que el tiempo promedio de vida util no supere los 11
meses?

La estatura y el peso de 6 jugadores de Basquet estan esxpresados en el sig. Cuadro:

X (estaturaen cm) 186 190 192 193 201 203

85 86 90 91 103 100

Y ( peso en kg)

a

3) a-

b-

4) Se

Analizar la validez del modelo lineal simple para explicar el peso a partir de la estatura con un nivel de
significacion del 5%.
Si fuese pertinente, estimar el peso de un jugador de 2 metros de estatura.

Se pretende estudiar el peso de las cerezas Premium que se cultivan en el sur de nuestro pais. Para eso se
consideraron 20 cerezas las que arrojaron un peso medio de 18 grs con un desvio de 1,6 grs. Hallar un
intervalo de confianza para el desvio del peso de las cerezas al 90%. Suponer distribucion normal.
(Cuantas cerezas Premium deberian seleccionarse para estimar el peso medio con una precision (d) no mayor a
1 gramo al 95% de confianza? Suponer que el desvio del peso es de 3 gramos.

cree que un precio de acciones para una compaflia en particular crecerd a una tasa media de 3 dolares

semanales con una desviacion estandar de U$S 0,5. Un inversionista cree que las acciones no creceran tan rapido.
Los cambios en el precio de las acciones se registran por diez semanas y son los siguientes:

$4, $3, 82, 83, 81, 87, $2, 81, $1, $2.
(Podria avalarse la afirmacion del inversionista con un nivel de significancia del 5%? Establecer los
supuestos necesarios.
Calcular la probabilidad de avalar al inversionista si la verdadera tasa media fuese de $2, considerando un
nivel de significacion del 5%.

5) El gerente de produccién afirma que el peso medio del material construido supera las 2 toneladas semanales. Una
muestra de 10 semanas arroj6 una media de 2,2 toneladas con un desvio de 0,3 toneladas.

a-

b-

(Con qué niveles de significacion podria avalarse la afirmacion del gerente? Suponer que el peso semanal se
distribuye normalmente.

(Qué decision tomaria con un nivel de significacion del 5%? ;qué tipo de error se podria estar cometiendo
con esa decision?



	PROBABILIDAD Y ESTADÍSTICA
	Examen Final            12/02/2025
	APELLIDO DEL ALUMNO: ................................................ NOMBRE: .....................................
	CORRIGIÓ: ........................................................... REVISÓ: .........................................................
	No resolver el examen en lápiz. Duración del examen: 2 horas

